
Summer Sixteen

Marpo

Všichni maj pocit, Hollywood hoří,
vedle se nám životy pod rukama boří,
všichni se zavíraj na třicet západů
jako když venku pobíhaj zombies.
Všichni se zlobí, 
nevěří mi nikdo, že to bude zas dobrý,
kdo komu škodí, kdo komu vadí,
kdo na koho šáhne jak moc to pak bolí.
Jezdíme Prahou tak jako Nascar,
policajti za mnou, máme to za pár,
letíme si vysoko tak jako Desade,
totálně bulletproof tak jako kevlar.
Sedim teď na trůně Julius Caesar,
novodobej básník stejně jak Nezval,
co byste si počali, kdybych teď přestal, fuck it.
Jedu si teď solo jak Joshua Tree,
beru si jen to, co bylo dycky mý,
todle není žádnej America wanna be,

TroubleGang bude dycky oversees.
Marpo a HT, všichni to zkopírujou, chtěj bejt stejný,
mám pocit, že sem votevřel několik frenčíz,
uvidíte několik našich repríz tendle rok (rok),
pro člověka nic, pro mě velkej skok (krok),
chyt sem druhej dech, bude velkej hrob (hrob),
neřikám nic, teďka udělám stop (hovno).
Kropivý smrtky sledujou mě, 
modlim se ať člověk neuklouzne,
Všechen ten čas, co věnujou mě, 
kdyby radši věnovali svoji rodině.

Možná si zapomněl TG (TroubleGang),
svět v nový dimenzi 3D (tři dé),
vypni ten komp PC, zvoní ten gong.
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Běžim tu poslepu minovym polem,
kusy těl lítaj okolo vzduchem,
kolem je krev, hoří tu oheň,
roste jim kuráž, když seděj za stolem.
Krize nás srazila dolů do kolen,
koukaj se shora, jakoby dronem,
nejde to po dobrym, půjde to bojem,
kácíš strom, rozkopej holeň.
Všude sou trollové tak jako Skank Hunt,
nemusim na ně svý slova už plejtvat,
maluju obraz, řikej mi Rembrandt,
směsice barev a podivnejch témat.
Zatímco všichni držej se schémat,
cestujou časem, hlad jako tenkrát,
hranice tenká, lavice trestná,
prvně se smějou, pak budou tleskat.
Chápu, že pravda je potřeba strávit,
není to magie, i tak všude čáry,
hrajou si s benzínem, nechtěj se spálit,



udělaj všechno za pět minut slávy.
Nemůžeš závodit, my už sme v dáli,
dej mi ten důvod, abych se vrátil,
nehledám střet, budu se bránit,
silnej jak Rusko u cizí brány.
Jednou pro prachy a dvakrát pro show,
třikrát pro respekt, čtyřikrát pro hoes,
rapový klišé teď zamíchám s formou,
sem stará škola, která de s dobou.
Chceš moje motivy, musíš si obout,
mý boty, ubránit zemi za Volhou,
pro svoje město a pro svoji crew,
nonstop progres a žádný slow-mo.
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Mrdat, sem out, čau.
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